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Інформація щодо оподаткування українських транспортних 
засобів, ввезених для приватного користування  

Особи, які володіють українським легковим автомобілем і причепом до нього, 

що були ввезені у країну для тимчасового перебування, звільняються від сплати 

транспортного податку з моменту перетину кордону строком до одного року. У 
разі повторного перетину кордону відлік річного терміну перебування у 
країні починається знову після повернення до країни. Звільнення від 

оподаткування не діє, якщо транспортні засоби (ТЗ) використовуються для 

перевезення осіб або товарів на платній основі або якщо постійним місцем 

перебування цих ТЗ згідно із транспортно-правовими приписами є територія 

країни. 

Після проходження одного року зазначені вище транспортні засоби підлягають 

оподаткуванню в Німеччині. За кожний повністю або частково проведений у 

країні календарний день митне управління стягує податок, сума якого 

розраховується на підставі податкової карти. Річний податок на іноземний 

легковий автомобіль становить при розрахунку податку на ТЗ по днях загалом 

186 євро. 

Просимо в таких випадках самостійно звертатися до органів митного 
управління, відповідальних за стягнення податків на автомобілі. По 

можливості просимо взяти із собою заповнену податкову карту на транспортний 

засіб. Податкову карту (формуляр 3820) можна знайти за 

https://www.zoll.de/DE/Privatpersonen/Kraftfahrzeugsteuer/Ukrainekrieg-und-

Kraftfahrzeugsteuer/ukrainekrieg-und-Kraftfahrzeugsteuer_node.html. 

Після сплати податку на ТЗ у відповідній установі зі стягнення податків добре 

зберігайте податкову карту на ТЗ разом із документами на автомобіль. 

Найближчий орган зі сплати податків на транспортні засоби можна знайти на 

інтернет-сторінці митного управління. Будь ласка, виберіть за посиланням 

https://www.zoll.de/DE/Service/Dienststellensuche/Kfz-

Steuer/Schritt_02/dienststellenfinder_node.html третій пункт і натитсність на кнопку 

«Далі» (weiter) внизу справа. Після введення поштового індексу Вашого місця 

перебування в Німеччині натисність, будь ласка, на кнопку «Розпочати пошук» 
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(Suche starten). Адреса найближчого органу зі сплати податків на транспортні 

засоби з’явиться на екрані.  

Додаткову інформацію можна отримати в офісі з надання довідок щодо 

автомобільного податку за тел. +49 351 44834-550. 

У разі відсутності спеціального дозволу на обмежене в часі подальше 

користування автомобілем із українською реєстрацією та наявності 

обгрунтованого дозволу на постійне перебування у країні положення про 

загальне оподаткування іноземних автомобілів втрачає свою дію, 

оподаткування відбувається за загальними встановленими приписами. Якщо 

український транспортний засіб не зареєстрований у країні, податок 

розраховується за так зване неправомірне використання ТЗ. 

Додаткову інформацію із транспортно-правових питань можна знайти в 

інформаційних матеріалах Федерального міністерства цифровізації та 

транспорту (Bundesministeriums für Digitales und Verkehr). 
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